

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

明起全市进入森林防火期

公职人员林区野外违规用火一律开除,较大森林火灾“一票否决”责任人

本报泰安10月29日讯(记者 王世腾) 11月1日起,泰安市将进入森林防火期,一直持续到明年5月31日。为做好森林防火工作,泰安修改完善《泰安市森林防火管理责任追究暂行规定》,并接受社会各界监督,制定《森林火险预警响应实施细则》,实行“黄、橙、红”三级预警响应的应急预警系统。

泰安市林业局工作人员介绍,泰安市作为全省重要林区,森林防火压力大。市政府森林防火指挥部制定了《全市2014年“森林防火宣传月”活动实施方案》,11月份在全市组织集中开展为期一个月的

森林防火宣传活动,最大限度地增加对社会各界的影响力。

市政府修订完善了《泰安市森林防火管理责任追究暂行规定》,责任主体更加明确,增强了责任追究的可操作性。对在林区野外违法、违规用火者,非公职人员一律依法予以经济处罚或按《治安管理处罚法》予以行政拘留;公职人员一律开除公职;在场不加制止的领导一律撤职;野外用火引起火灾的,无论成灾与否,一律严厉查办。火灾原因没有查清不放过,火灾责任者没有处理不放过,整改措施不落实不放过,教训不吸取不放过。凡发生森

林火灾的,不仅要依法追究肇事者的法律责任,而且要依法依规追究有关领导和责任人的责任,对发生较大以上森林火灾的,坚决“一票否决”。

9月份以来,利用两个月的时间在重点林区组织开展了林下可燃物的清理活动。林火视频监控系統全面完成检修、调试,重点林区近百台具有高清、夜视、滤雾、自动报警功能的前端视频探头24小时开机运行。林区集雨窖、蓄水池检查补水工作全面铺开,确保能够实现扑救火灾就近取水。全面开展了森林火灾隐患排查活动,及时发现和整改

各类隐患和问题84项。市森防指办公室指导肥城市及泰山林场、谷山林场、牛山林场4个单位,经过严密组织和充分准备,顺利通过了全省森林防火能力建设达标验收。

各级各单位防火值班室、检查站,瞭望台严格落实了24小时领导在岗带班和值班制度,护林巡查人员24小时不间断巡护;各类通信工具24小时开通,确保政令信息畅通。森林消防专业队伍集中食宿,24小时值班备勤,并按照森林消防专业队伍扑火装备演练活动要求,积极组织开展了扑救森林火灾大练兵活动。

50名优秀环卫工人全在一线工作

本报泰安10月30日讯(记者 王世腾) 30日,市人社局、住建委决定授予国峰等50名同志“泰安市优秀环卫工人”称号。他们中有乡镇的保洁员、清运车驾驶员、公厕保洁员等,都是环卫岗位上的普通劳动者。

泰安市环卫处工作人员介绍,长期以来,泰安市广大环卫工人发扬“宁愿一人脏,换来万家洁”的崇高精神,不怕脏、不怕累,在平凡的岗位上辛勤工作,无私奉献,为创造和维护清洁优美的城乡环境、提高人居环境质量做出了重要贡献。为了表彰先进、倡树典型,在山东省第20届环卫工人节来临之际,市人力资源和社会保障局、市住房和城乡建设委员会决定授予泰山区邱家店镇垃圾车驾驶员国峰、新泰市环境卫生管理处保洁队员刘红、宁阳县环境卫生管理处垃圾清运工刘淑云等50名同志“泰安市优秀环卫工人”称号。

此次评选是从泰安各县(市、区)及市直(含泰山景区、市高新区和市旅游经济开发区)从事环卫工作的一线环卫职工(包括合同工)选出;按照各县(市、区)和市直(含泰山景区、市高新区和市旅游经济开发区)在职一线环卫职工总数的比例,分配推荐名额。

抽检酒类产品 严禁“壮阳酒”

本报泰安10月30日讯(记者 路伟 通讯员 赵杰 张地) 泰安市食品药品稽查支队开展打击酒类产品中添加药物成分等违法行为,“帝王酒”、“宫廷酒”等成为重点检查对象。具体检查结果将统一公布。

根据《山东省食品药品监督管理局关于组织查处酒类产品中添加药物成分违法行为的通知》要求,市食品药品稽查支队为严厉打击酒类产品中违规添加药物成分等违法行为,执法人员针对流通环节开展了酒类产品中添加药物成分专项检查抽检行动。

市稽查支队流通环节生产销售的酒类产品进行全面检查,主要查看经营者是否持有《食品流通许可证》,查看超市内是否销售宣称具有壮阳、性保健功效,或产品名称中明示或暗示具有此类功能的酒类产品,如“帝王酒”、“宫廷酒”、“鹿鞭酒”、“春酒”等。同时,工作人员向经营者进行相关法律法规的宣传。

依照法定程序对珍品亚太石榴酒、蛹虫草酒进行了执法抽检。检查抽检结果将统一向市民公布,不合格的产品将依据相关法律法规接受处罚。

今起两天雨 周日要降温

本报泰安10月30日讯(记者 路伟) 从泰安市气象台获悉,本周五和周六,阴有小雨的天气仍将继续。11月2日,降雨将暂时告一段落,冷空气再次光顾泰安。

30日早上,泰城飘下淅淅沥沥的小雨,天空再次灰蒙蒙。“前一阵子感觉秋燥挺严重,这次雨这么小,看来不会起太大作用。”乐园小区陈先生说。小雨过后,空气中夹杂着丝丝凉意,不少市民出行把自己裹得严严实实。

30日上午,山东省环保厅官方微博发布全省十七城市能见度排名,泰安空气能见度为8.1km,未达到“蓝天白云”的标准。

泰安市气象台30日下午4点发布天气预报,预计本周末,泰安仍难见蓝天,周五和周六,阴有小雨的天气仍将继续。周日,降雨天气将会告一段落,但是冷空气紧随其后光顾泰安。市民周末出行需带好雨具和更换衣物。

未来三天具体天气预报为:30日夜间到31日,阴有小雨,有雾或轻雾,东北风3-4级,最低气温13℃左右,最高气温17℃左右。11月1日,阴有小雨,东北风3-4级增强到4-5级阵风6级,最低气温12℃左右,最高气温17℃左右。11月2日,阴转晴,北风4-5级减弱到3-4级,最低气温7℃左右,最高气温14℃左右。

多半市直会计人员没领新证,仅换出9000张

1.2万名会计快来换证



新版会计从业资格证书(左)和旧版(右)的对比。 本报见习记者 邓金易 摄

本报泰安10月30日讯(见习记者 邓金易) 30日从市财政局会计科了解到,全市7月1日起换发新版会计从业资格证书,但4个月过去了,仍有一多半持证者未到指定地点换证。

30日,田女士到财财干部教育中心泰安市直会计证换证点换新证。田女士表示,自己一开始并不知道要换证的事儿。“我是听别人告诉我,我才来换的。我们单位没通知我们去换证啊。”而在泰城一家私营公司工作的程女士表

示,自己有时会因为事忙无法按时参加财政局的培训会。“我这是一听人家说要换新证了,赶紧就过来了。”程女士说。

采访中发发现,换发新证已开始4个月,但不清楚政策的人仍有不少。也有一些人知道政策,但觉得离截止时间还早,就拖着没有办理。“截止时间不是到年底吗,这还俩月呢,最近工作比较忙,一直没时间去。再过一阵抽时间去。”在一家民营企业工作的李女士说。

“现在还有很多持旧证的会计从业人员没有换发新证,就泰安市直的换发情况看,仅换发九千张I型新证,还有1.2万人没有办理。市财政局会计科池庆喜科长说,如果逾期未换新证,将影响今后的正常使用,希望会计从业人员抓紧时间更换新证。持证者需要填写定期换证登记表,持有效身份证件原件和会计从业资格证书,到所属会计从业资格管理机构采集照片信息和指静脉信息。